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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

W IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le
produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit sont
fournis au moment ot vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne l'utilisez pas
et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser 'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D’UTILISATION

N \/Oodo
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Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Si la table est extensible, fermez toutes
les extensions avant de la déplacer. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni sur ses extensions. Utilisez un
dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche a découper pour
couper de la nourriture sans endommager la surface du produit. Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources
directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

Odd

4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est recommandé
de plier les extensions. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit.
L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et d'éviter dendommager le sol sur lequel il est placé
(rayures, taches...). Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries.

Nettoyage

(o O [
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Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d’une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d'entretien.
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Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou
les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d'alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations ( R
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres %&
. J

le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

Réparation
En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.

Hivernage
En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple dans un abri
de jardin ou sous un toit.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 3 ans a compter de la date d’achat du produit. La garantie
couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions
normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct
entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un carton !)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre regu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant

notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

7. Spécifications techniques

Référence (dimensions) 1,795mx89,5cmx75cm
Matériau (cadre) aluminium

Matériau (surface) Osier en PE/verre
Finition du meuble revétement par poudre
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

[MPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto estd dafiado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2.INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION
N N 6, 6 6,

5| s
Wzdizesd

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Si la mesa es extensible, cierre todas las
extensiones antes de moverla. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones. Utilice un salvamanteles si desea
situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin
danar la superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los
radiadores exteriores y las barbacoas.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. En el caso de las mesas
extensibles, se recomienda plegar las extensiones. Una exposicidon continua a las inclemencias meteorolégicas puede
acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
danar el suelo sobre el que se situa (rayaduras, manchas, ...). Asegurese de proteger su colchén o su cojin de las
inclemencias meteoroldgicas.

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabén suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad.
Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
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Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la
suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones ( R
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos A
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al
ano para un mantenimiento duradero.

. s . J
Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacién de
oxido.
Durante el invierno

En invierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por ejemplo, en una
caseta de jardin o bajo.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados segun las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 3 aios a partir de la fecha de compra del producto.
La garantia cubre los defectos de fabricacién: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones
normales de utilizacién. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto.
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafios causados durante la instalacion.

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
3. Alabrirel embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie
de lamesay el suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.

Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por o tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

7. Especificaciones técnicas

Referencia (dimensiones) 1,795mx89,5cmx75cm

Material (armazon) Aluminio

Material (superficie) Mimbre de PE (polietileno)/Vidrio
Acabado del mueble Revestimiento en polvo
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais préxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao
(arranhoes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estdo bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO

N

LT AN 3

Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Se a mesa for extensivel, feche
as extensdes antes de mové-la. Nao se sente nem suba na mesa ou nas suas extensdes. Coloque um tapete de mesa
se pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a
superficie do produto.

Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

4. MANUTENGCAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencéo regular do produto. Em caso de néo utilizagdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir
o produto. Para mesas extensiveis, recomenda-se dobrar as extensoes. A exposicdo continua a elementos climaticos
pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no
qual ele é colocado (arranhées, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.

Limpeza
P

N
o \
@ ¢

o

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o
produto a limpar.

Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas no rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, apos episddios de chuva ou de neve. Para retirar a sujiddo ou as
manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado no metal.

Fixa¢oes /7/9 ~
Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas A
apos a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manuten-

¢ao duradoura.

Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formagao de ferrugem.

- /

Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim
ou debaixo de um telhado.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricagao e a méao de obra: pegas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizagdo. A reparacéo e a substituicao de pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos séo particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instru¢des de manutengdo .

3. Ao abriraembalagem, tragos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o superficie
da mesa e o chéo. (proteja com papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamagao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante

para nods para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

7. Caracteristicas técnicas

Referéncia (dimensoes) 1,795mx89,5cmx75cm
Material (estrutura) Aluminio

Material (superficie) Vime PE/Vidro
Acabamento do mobiliario Revestimento a pd
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

m IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
p)) CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto e gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio piu vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO

4 N N 646, o

| UL AN Al

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Se il tavolo ¢ allungabile, chiudere
tutte le estensioni prima di spostarlo. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni. Usare una sottopiatto
se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare
la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i
barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Per i tavoli allungabili, si
raccomanda di piegare le estensioni. Un'esposizione continua agli agenti metereologici puo accelerare I'invecchiamento
del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall’'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui
si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie.

Pulizia
e

~
™ o |

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta.
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Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie
pili resistenti, si puod usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi ( R
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pitl 0o meno due settimane A
dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto \
almeno una volta I'anno.

. J

Riparazione
In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento

In inverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall'umidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi
o sotto un tetto.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pit esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto ¢ limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenutiin fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie
del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre

attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

7. Specifiche tecniche

Riferimento (dimensioni) 1,795mx89,5cmx75cm
Materiale (struttura) alluminio

Materiale (superficie) vimini PE/vetro
Rifinitura mobile verniciatura a polvere

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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MpoAoyog

3¢ EUXOPIOTOUUE TIOU EMAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TTPOIOV. Katd Tov oXeSIaopd Kal TNV KOTAOKEUN Twv
TMPOIOVTWY pag KataBaloupe kaBe duvatr) mpoomnddeia yia tnv e§acpdalion dplotng modtntag mou Ba
QAVTATTOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZIETE :XTO EMAKPO TO XYFKEKPIMENO [MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAXZ XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOXZEKTIKA
TO NAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMOIMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ NPOEIAOMOIHZEIZ
AZOAAEIAZ XTO MAPON EFXEIPIAIO. ®YAA=TE TO ErXEIPIAIO A MEAAONTIKH ANAGOPA.

1. ZHMANTIKEZ NAHPOO®OPIEZ

ZHMANTIKO, NA OYAAXE r1A MEANONTIKH ANAQOPA
[TAPANOMTH: A1ABAZTE NIPOZEKTIKA

Y& MePIMTWON oL TO TIPOIOV €ival 18N cuvappoloynpévo, BePalwBdeite TPV TN XPON Tou 0TI OAEC oL BidEC gival KaAd
o@lypéveg. EAv to mpoidv mpoumoBétel cuvappoloynon amod €odg, BeBaiwbeite PO avoifete Tn ouokevacia OTL
mapéxovtal OAA Ta OTOLXEIA TTOU AMAITOUVTAL YIa T CUVAPHOAOYNON TOU TIPOIGVTOC. EAV TO TIPoiov gival KATESTPAUHEVO
1) ENATTWHATIKO, UNV TO XPNOIUOTIOICETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATACTNHA.

2.2YNAPMOAOIHzZH

Y0¢ OUVIOTOUHE Va XPNOIUOTIOIOETE TN CUCKEUATIA TOU TTPOTOVTOG WG EMPAVELD EPYATIAG yla TN CUVAPHOAOYNON TTPOG
ano@uyr {NUIWV (YPATOOLVIES, KNAISEG PITOYIAG, akaBaPaiEG...). NPV OAOKANPWOETE T CUVAPHOAOYNOT, CUVIOTOUHE
emiongva pnv o@ifete umepPoNka TIC Bideg Kat va agrioeTe Aiyo epIBwplo Kivnong og KABe oTotyeio. MOAG oAoKANpwOE(
n ouvappoloynon, BePaiwdeite Tt OAeg ot Bideg givatl KaAd o@lypéve. To mpoidv autd mpémel va TomobeTeital o
ot1aBepn em@dvela. Na T cuVappoAGYNoN Tou TTPOIGVTOC amartovvTal SU0 EVAAIKEG.

3. ZYZTAZEIZ XPHZHZ

N N é
Q OOO « %00

N di=n=l

To mpoidv auTo MPOoOoPIETaAL YIa OIKIAKT, 1N EMAYYEAUATIKY XPron o€ eEwTepikd xwpo. Edv o Tpaméd eivat emektdoipo,
KAE(OTE ONEG TNG EMEKTACEIG TTPOTOU TO METAKIVACETE. MV KABEOTE Kal pnv aveBaiveTe eMavw oTo TPamédl oUTE OTIG
ETMEKTAOEIG TOU. XPNOIHOTIOINOTE EISIKEG BATELG AV TIPOKEITAL VA TOTTOOETAOETE KAUTA 1} KPUO QVTIKEIMEVA TTAVW OTO
TIPOIOV. XPNOIUOTIOIOTE EMPAVEID KOTIG YIa va KOPBETE TPOPIUA XWPIG VA TTPOKOAECETE {NUIA OTNV EMPAVELQ TOU
TPOi6VToG. KpatrioTe To mpoidv pakpld amd GASYEG 1) TNyEG dpeong BeppotnTag Omwe BeEPUACTPESG EEWTEPIKOU XWPOU
A YnoTapiég.

4. OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

20G CUCTAVOUE TNV TAKTIKA OUVTHPNON TOU TTPOIOVTOG 0G:

Z€ MEPIMTWON TTOU TO TTPOTOV SEV XPNOIUOTIOLETAL YIA HEYANO XPOVIKS SIACTNHA, UNV OUENATETE va To KaAUYeTE. Na ta
Tpaméfia mou SlaBéTouy EMEKTAON, CLVIOTATAL TO KAE{OIUO TNG. H ouvexrig ékBeon oTa oTolxEia TNG PUONG EVOEKETAL va
EMTAVVEL TN POOPE TOU TIPOIOGVTOC. Ol TIPOOTATEUTIKEG EVIOXVOELG SATESOU TTPOGTATEVOLV TO TIPOIOV ATTO TNV LYPATia
uypaoia Kal amoTpEmouv TNV MPokANon eBopwv oto Sdnedo dmou TOMOBETE(TAL TO TTPOTIOV (YPATOOUVIEG, AEKEDEG ...).
MpooTatéPte To OTPWHA Kal To Ha&INdpL 0ag amo TIG KAIPLIKEG CUVONKEG.

KaOapiopog




EAv XpnotpomoInoeTe MPoiov KaBaplopov, N Epappoyh TOU MITOPEL VA YIVEL e HAAOKO GQOLYYApL HE Amald camouvt
Kkat {E0TO vepd. TNPrOTE MOTA TIG 08NYieg Tou cuvoSeUoLV Ta £V Adyw TTPOTIOVTA Kat EAEYETE €AV €ival cupBatd pe To
TIPOIOV 0AG. IKOUTTOTE TO TTPOIOY, Kal EISIKA TIG EMMMESEG EMPAVELES, PETA amo KABe Bpoxdmtwon 1 xlovémtwon. Na va
AMOpAKPUVETAL TUXOV aKABAPGIES 1| EMIHOVOUG AEKESEG, UTTOPEITE VA XPNOIMOTIOIOETE KaBaploTikd T(apwv He Baon
TO OWVOTIVEUUA YIA TA LETAANIKA PEPN.

Kouvpnwpata ( R
MNa peyallTepn otabepdTnTa Kat yia TN SIKA oag ac@alela, o@ifte avd tig Bideg mepimov dvo <A

€BSouAadeC peTd TN ouvappoloynon. Emmiéov, va opiyyete Ti¢ Bide¢ ToudyioTov pia gopd Tov
XPOVO YIa VO EMTUXETE HAKPOXPOVIA CUVTHPNON.

Emokeun
Te mepIMTWOoN 1ou To Xpwa e@houdioel, Ta uépn autd Ba mpémel va kabaploTtouv Kat va Ba@Touv ek VEOU yia va
ano@evyBei n Snuioupyia oKouplac.

ATI0B1KEVGON TOUG XEIHEPIVOUG MVEG

Katd toug Xelpeptvoug Prveg cuvioTdTal n amoBrKEVon TOU TTPOTIOVTOG O NPO HEPOG HaKPLA amd Tnv vypacia (.. o
M amoBrkn KAmou 1 Katw amod kdmolo umdoTeyo).

5. Az MPOXTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ

QuunBeite 6T MPEmel va TiNyaiveTe KABE CUCKELATIA KAl TTPOTOV TIOU PTAVEL TO TENOG TNG Sidpkelag (WG Tou oTnV
KATAAANAN eykatdotaon Slaxeiplong amoppIUpATwy.

)

A /

6. EITYHZH

Ta mpoidvta ¢ Naterial gival oxedlaopéva cvpewva pe ta vPNAdTEPA TPOTUTIA TTOIOTNTAG Yla TIPOIOGVTA TIoU
mpoopifovTal yia TNV KatavaAwTiKh ayopd. H eyyonon 1oxVel yla Xpoviko S1dotnua 3 €TV amé TNV nUepopnvia
ayopAg Tou TPOIoVTOG. H eyyunon KAAUTITEL TO GUVONO TWV EAATTWHATWY VMKWV KAl KATAOKEUAG: AmOUsia THNHATWY
Kal oTolXEiwv Kal {nuid o MPOKUTITEL UTTO KAVOVIKEG GUVONKEG XPronG. Ot EMOKEVEG Kal N AVTIKATACTAON HEPWY Sev
CUVETTAYETAL TNV ETTEKTACN TNG APXIKNG SIAPKELAC TNG EyyUNONG.

E§aipéoeig eyyunong
H eyyUnon Sev KOAUTITEL TPOBAAATA 1 ATUXAHATA TTOU TTPOKUTITOUV aTTd 0QANUEVN XPron TOU TIPOIOVTOG,.
H kdAuyn tng eyyunong meplopiletat otnv agia tou mpoidvtog autou. Ot akoAouBeg mepIMTWoEel; e€atpolvtal pntd:

1. Znuid mou mpokARONnKe Katd tn cuvapuoAdynon.

2. ZeBWplaopa XPWHATWY Kat AEKESEG TTOU TIPOEKUYAV ATTIO N CUMHOPPWON HE TIC 08nYieg ouvTrpnong.

3. Katd to avolypa Tng cuoKeLaoiag, ixvn amo komidia kat epyaleia, KaBWG kat onpadia mov mpokARONKav ano emaen
HETA&V TNG EMPAVELQG TOL TPATTECIOV Kat Tou damédou. (MpooTatéPte TV He XapTovl!)

S MEPIMTWON EUPAVIONG TIPOBANUATWY HE TO TIPOIOV 0AC, EMKOIVWVAOTE UE ToV S1EVOUVTH TOU TUAMATOG KATIOU OTO
KATAoTNUA TNE TEPLOXNG oag. DUAAETE To TIHOAGYIO 1y TNV amddeln ayopdc, emeidn To éyypago autd Ba oag {nTnbsi
Katd tnv eme€epyaacia omolouSHMOTE ATHUATOG.

30G EUXAPLIOTOUE Yla TNV Ayopd 6ag Kat ENTIICOUHE VA HEIVETE AMOAUTWGE IKAVOTIOINEVOL ATTd TO TIPOIOV pag. H yvwpun
000G OXETIKA UE TO TIPOIOV AUTO gival TTOND ONUAVTIKN yla EUAG yia va BENTIWVOLAOTE CUVEXWG KAl VA AVTATIOKPIVOUAOTE
OTIG AVAYKEG 0OG. ZUVETIWG, U SIOTACETE VA MOIPACTEITE padi HOG HECW TOU IOTOTOTIOU HAG TNV EUTTEIPIA OAG OXETIKA ME
TO TTPOIOV paG.

7. TexvikéG mpodiaypa@ég

Avagopd (81a0TdoElS) 1,795mx89,5cmx75cm

YAké (mhaioto) aloupivio

YAKO (em@avela) Yaba pe moAvaiBulévio/yuai
Owipiopa emimou emixplopa o€ okdvn
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Wstep

Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBStUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWACINSTRUKCJE DO JYKORZYSTANIA W
PREVSZAOSCL UWAZNIE PRZECTYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby s3 mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrdci¢ do najblizszego sklepu.

2. INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskéw lakieru, brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakoriczeniem montazu i
pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoniczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby s
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

N O\/Oodo

UL AN ol

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Jesli stét jest
wysuwany, nalezy ztozy¢ wszystkie przedtuzenia przed jego przeniesieniem. Nie siadac i nie wspinac sie na stot ani
na jego przedtuzenia. Uzywa¢ podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych przedmiotéw.
Do krojenia zywnosci nalezy uzywac deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy
przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

OOO

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Zalecamy regularna konserwacje produktu.

W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. W przypadku stotéw z przedtuzeniami zaleca sie
sktadanie przedtuzen. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on
on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami
atmosferycznymi.

Czyszczenie

Jesdli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktéw i sprawdzi¢,
czy s one kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietg
pielegnacyjna.

16




Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z
powierzchni metalowej mozna uzy¢ srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

. T o AN
Mocowania A
Aby zapewni¢ lepszg stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwéch tygodni po
montazu. Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji. )

\ Y,
Naprawa A

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub
pod dachem. W zimie zaleca si¢, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci,
na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadoéw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sg projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 3 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

3. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, $lady cie¢ i $lady po zszywkach, a takze slady spowodowane
bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamietaj, aby chroni¢ go kartonem!)

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Parstwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te bedg wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadziejg, ze nasz produkt w petni spetni Panstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,

abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinig na naszej stronie internetowej.

7. Specyfikacja techniczna

Dane (wymiary) 1,795mx89,5cmx75cm
Materiat (rama) aluminium

Materiat (powierzchnia) PE, wiklina/szkto
Wykoriczenie mebli malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBepeHune

Mol 6narogapvim Bac 3a BbiGop 3Toro mpogykta. lNpu pa3spaboTke 1 NPOM3BOACTBE Halleil MPOAYKLMUM
Mbl Mpunaraem BCe yCcunua K TOMy, 4Tobbl obecneuuTb MPeBOCXOJHOe KauyecCTBO, COOTBETCTByloliee
noTpe6HOCTAM Nosib3oBaTeNel.

BAXHO! ANA TOro, YTobbl MNONYYNTb MAKCUMAJIbHOE YAOBJIETBOPEHUE OT AAHHOIO NPOAYKTA
MPU Er0O YCTAHOBKE, UCNOJIb3OBAHUU U OBCNYXUBAHUW, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO SKCMNYATALUU NEPES UCMOJIb3OBAHUEM MPOAYKTA. MOXANYUCTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE NPEAYNPEXAEHUA O BE3OMNACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHUTE Er0 AN1A AAJIbHENLLEFO UCMOJIb30OBAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALINA

BAKHO, COXPAHUITE 18 SATBHEUILIETO UCTIOMb30BAIS:
HO)KAHYMCTA BHUMATENBHO POYUTATE

Ecnn nspenve yxe cobpaHo, nepep vcnonb3oBaHWem ybeautech, YTO BCe BUHTbI Haf@XHO 3akpenneHbl. Eciu
nsnenve TpebyeT cOOPKM, NoxanyicTa, ybeantecb, UTobbl BCe dNEMEHTbl, HeObXoAUMble AN ero YCTaHOBKM, 6binn
npefocTaBfieHbl NPy OTKPbITUM yNakoBKW. ECM NpoayKT noBpexaeH wnn nmeet fedeKkTbl, He UCMOonb3yinTe ero un
BO3BpaTUTE B GNVKANLLINIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbl pekomeHayem 1Cnonb3oBaTh YNakoBKY NPoAyKkTa B KauecTBe NOBEPXHOCTU AJIA ero YCTaHOBKW BO u3bexaHue
NOBPEeXAEHUN (LapanuH, NATeH Kpackw, rpasu ..). Neped 3aBepluieHMeM YCTAHOBKM Mbl TakKe peKoMeHAyem He
3aTArVIBaTb BUHTbI CIMLIKOM CUSIbHO U OCTaBWTb HEMHOIO 3a30pa ANA KaxAon AeTanu. Mocne 3aBepLueHNA yCTaHOBKM
y6efnTech, UTO BCe BUHTBI HAZIEXHO 3aTAHYTbI. ITOT MPOAYKT AO/KEH OblTb Pa3MelLleH Ha YCTONUYMBON MOBEPXHOCTM.
[inA 3aBepLUeHNA YCTaHOBKM 3TOTO NPOAyKTa TPeGYIOTCA ABa B3POCbIX.

3. COBETbI MO NCMOJIb3OBAHUIO

- -
\ ° _Ooco ooo\

T A A

3TOT NPOAYKT NpeAHasHayeH [1A AOMALIHero U HEKOMMEPYECKOro MCMoNb30BaHWA Ha OTKPbITOM Bo3gyxe. Ecnn
CTON ABNAETCA PAa3ABWKHBIM, CNOXNUTe/ybepuTe BCe pacluMpeHus, Npexae yem nepemelyatb ero. He cagutech n He
B36MpaiiTeCh Ha CTON WM Ha ero paclvpenus. Micnonb3yiite NoacTaBkM Unn candetkn nog Npubopbl, ecin Ha 3To
n3genve Heob6XOAVMMO NMOMECTUTb FOpAYME UK XONOAHbIe MpeameTbl. icnonb3yiTe pa3aenouHyio JOCKy AN pe3ku
NpoAyKTOB, YTO6bl He MOBPEAUTb MOBEPXHOCTb 3TOro M3penwvis. [lepute 3TO U3fenue BAANW OT OTHA U MPAMbIX
VCTOYHUKOB TeMa, TaKUX Kak Hapy»>KHble o6orpesateny u rpunu-6apbekio.

4.YXOA N OBCTYXKUBAHUE

Mbl pekomeHayem NPOBOANTL perynsapHoe obcnymnBaHve Bawwero npoaykTa.

B cnyuae, ecnvi nsaenve He 6yaeT UCNob30BaTbCA B TEUEHME A/IUTENbHOMO Nepuoaia BpeMeHy, NoXanyincTa, He 3abyabte
HaKpbITb ero. [InA pa3ABMXKHbIX CTONIOB PEKOMEHAYETCA CNIOXKUTL/ybpaTb pacwmpeHus. MocTosHHOe BO3AeNCTBMe
NOrofHbIX YCNIOBUI MOXET YCKOPUTb M3HOC U3genus. Vcnonb3oBaHMe Hakneek Ha mebesbHble HOXKWU Momoraet
3aLWMTUTb M3AenKe OT BNarv 1 NpeAoTBPaLLAEeT NOBPEXAEHVE NONa, Ha KOTOPOM OHO pPa3MeLLEeHO (LapanviHbl, NATHA...).
3almuanTe MaTpac UM NoAYLWKM OT HebnaronpUATHbIX MOrO4HbIX YCIOBUIA.

Ouncrka




Ecnn Bbl vicnonb3yeTe uncTALiee CpeicTso, ero MOKHO HAaHOCUTb HEabpPa3MBHOM y6KOM C MATKVM MbISIOM 1 ropaYei
BOAOM. BHMMaTeNbHO crefyiTe MHCTPYKLMAM, NPraraeMbiM K Takum NPOAYyKTam, 1 yGeanTech, YTo OHU COBMECTUMbI
¢ Bawmm nsgenvem.ECn nsgenve nMeet TKaHEBbIN 3NIEMEHT, NOXayincTa, clesyiTe NHCTPYKLMAM MO yXO4y Ha ero
STUKETKE.

I'IpOTpme n3penve, ocobeHHO MiocKue MOBEPXHOCTU, NOC/IE KaX[oro AoXAA WUin cHera. Ona yBaneHnAa rpAasun nnu
CTONKUX NATEH Ha MeTaJlsle MOXXHO UCMOJb30BaTb CPEACTBO AJIA MbITbA OKOH Ha CMPTOBOW OCHOBE.

Kpenex ( R
[inA nyyweii cTabunbHOCTW 1 AnA Bawwer 6e30nacHOCTY 3aTAHWTE BUHTBI eLe pa3 NpUMepHoO Yyepes %&
- J

ABe HeJenn nocse yCTaHOBKN. 3atarnBanTe BUHTbI TaKXe, KaK MUHUMYM, OAVIH pa3s B roA Ana 6onee

ANVTENbHOW KCNyaTauum.

PeMmoHT

B cny4vae OTC/I0eHUA KPAaCKN MOBPeXAeHHYI0 YacTb HeO6X0,E|VIMO OYNCTUTb N NMepeKpacnTb BO n3bexaHne O6paBOBaHI/Iﬂ
PXKaBUMHbI.

XpaHeHue B 3MMHMIA nepuog,

3umon PeKOMeHAYEeTCA XPaHNTb 3TO U3enne B CyXxom mecTe, B4anu oT Bnaru, Hanpumep, B X036/10Ke 1n nog KprLIJeVI.

5. 3ALLUTA OKPYKAIOLLE/ CPEbI

Moxanyncra, He 3a6yane OTHEeCTN YNMaKOBKY N U3[enma C UCTEKWNM CPOKOM Cﬂy)K6bI B LeHTP yTunnsauyumm otxogqos.

6.TAPAHTUA

MpopykTbl NATERIAL pa3paGoTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMU BbICOKUMU CTaHZApTamMn KauyecTBa ANA W3Aenwii,
npeAHa3sHaueHHbIX ANA NOTPeOUTeNbCKOro pbiHKa. [laHHaA rapaHTUA NPOoAaxun PacnpocTpaHAeTCcA Ha neprnoa 3rogac
[aTbl MOKYMKM NpoAyKTa. 3Ta rapaHTnA pacnpocTpaHAeTca Ha Bce AedeKTbl MaTeprasios 1 U3roToBMIEHNA: HeAoCTaoLwme
KOMM/IEKTYIoLWE 1 AeTanw, a TakkKe NOBPEeXAeHNA, BO3HUKAIOLWME NPU HOPMasbHbIX YCNOBUAX SKCMyaTaumn. PemoHT
1 3aMeHa fieTaniei He MPUBOAAT K NMPOAJIEHUIO MePBOHAYaIbHOrO rapaHTUINHOIO CPOKa.

UcknioueHna ns rapaHTum

,anHaﬂ rapaHTA He pacnpocCTpaHAeTCA Ha I'Ip06HEMbI N MHUNAEHTDI, BbI3BaHHble HENpPaBWU/bHbIM NUCMO/Ib30BaHNEM
npogykTa.

rapaHTVIﬁIHOE MOKpPbITUE OrpaHNYeHO CTOMMOCTbIO 3TOro nNpoAykKTa. B uyacTHOCTU McKnoYeHbl HxenpneeaeHHble
cnyvaw:

1. ToBpexaeHue BO Bpems yCTaHOBKM.

2. BbluBeTILME LBETa UM MATHA, BbI3BaHHbIE HECOBIOAEHEM NHCTPYKLIUI MO YXOAY.

3. Topesbl, cneabl HOXel 1 CKOB, a TaKkKe Cefibl OT KOHTaKTa MeX/y NMOBEPXHOCTbIO CTOA 1 MOJIOM MPU OTKPLITUN
YNaKoBKMW. (NoXanyincTa, 3awmtiTe ero kaptToHom!)

B cnyuae npobnem c usgenuem, noxanyicra, obpartutecs k meHeaxepy CafoBoro otaena Bawero marasuHa. CoxpaHute
cyeT-daKTypy nnm KBUTaHLMI: Bam noTpebytoTca 3T AOKYMEHTbI MPU 06paboTKe NtobbIX MPeTeH3NIA.

Mol 6narogapum Bac 3a MoKynKy 1 Hajeemcs, YTo NCMosb30BaHVe Halero NpoaykTa Bac NonHOCTbIO yAOBNETBOPUT.
Ham BaxHO 3HaTb Bale MHeHMe 06 3TOM MpofyKTe, YTOObl MPOAOIKMTL YyylaTb €ro 1 Nyylle COOTBETCTBOBATb
Bawwwm notpebHocTAM. MoaTomy, Mbl 6yAem pafibl BUAETb Ball 0T3biB 06 U3fennu Ha Hallem caiTe.

7. TexHMKanblK cneundukauus

[abapuTHble pa3mepbl 1,795mx89,5cmx75cm
Matepuan Kapkaca AnOMUHNIA

MaTepuman noBepxHoOCTU MneteHbIit nonnatuneH/Crexkno
Otgenka mebenn MopolukoBoe NokpbITUE
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Anfbl ce3

Ochbl eHiMai TaHOaraHbIHbI3Fa paxMmeT. ©3 eHimaepimisai xobanay xeHe AanbiHaay GapbicbiHaa 6i3
GaprnblK KyLU-Xirepimisai nanganaHyLbinapablH KaXKeTTiNiKTepiH kKaHaraTTaHAbIpaTbIH XOFapbl canaHbl
KamTamachbl3 eTeMis.

MAHBI3Obl! BY¥N ©HIMAl KYWTE KENTIPY, KON OAHY XXOHE KbI3BMET KOPCETY BAPbICbIHOA
MAWOANAHY BAPbICbIHOA MAKCUMAN Obl KAHAFATTAHY YWIH OCbl KONOAHY BOWbIHLLA
H¥CKAYIbIKTbl ©HIMAOlI KONOAHAP ANAObIHOA M¥KUAT OKbIMN LWbIFYFA KEHEC BE PEMI3.
KAYIMCI3AIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAYNbIKTA BEPIN F'EH HErI3rl ECKEP TYNEPFE HA3AP
AYOAPbIHbI3, OCbl H¥CKAYIbIKTbI KEMECI XKOJbl KONAAHY YLWIH CAKTAMN KOWbIHbI3.

1.MAHbI3Obl AKMAPAT

= W MAHBI3(]bl, KENELLIEKKE CAKTANYbI KAXET
Ul CINTEME: M¥KVIAT ORI LUBIFbIHbI3

O©HiM xuHaynbl kyiiae bonFaH xaraaiaa, oHbl nanganaHbac 6ypbiH 6apnblk GypaHaanapabiH ThiFbl3 GekiTinreHiHe
Ke3 XETKi3iHi3. OHiMAai XuHay kepek GonFaH xaFganga, OHbl OpHATYy YLUIH KaKeTTi Gapnblk anemeHTTep
YCbIHbINFaH nakeTTe Tyren ekeHAiriHe allkaHHaH KeniH ke3 XeTki3iHi3. Erep eHiM GyniHreH Hemece akaynapbl
GonFaH xaffanaa, oHbl KonaaHGaHbI3 XKoHe eH XXakblH XXepae opHanackaH AyKeHre kanuta TancbipblHpbI3.

2.KYWUTE KENTIPY

©Himai kynre kenTipy GapbicbiHaa OyniHyaiH (cbidaT Tycy, 605y, Tonmblpak...) angblH any yuwiH OHblH ©3
KanTamacblHbIH YCTiHe kongaHyra keHec 6epemis. Kyire kentipyai askramac 6ypbliH, 6i3 6ypaHaanapabl TbiM
KaTanTnayapl )XoHe ap aNeMeHTTi KilukeHe 60c kanapipyFa keHec bepemis. Kyiire kenTipin 6onfaH coH 6apnbik
6ypanaanapablH KaTTbl KaTalTbiFaHbiHA KO3 XeTKisiHi3. Byn eHiMai Hblk, TypakTbl xxepre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH KyWire KenTipyiH askTay YLUiH eki epecek agam Kaxer.

3.KOJIOAHY ¥CbIHbIMAOAPDI

N 0, KK 64 6)

[ UL AN Al

Byn eHim yiiae xxeHe kKoMMepuUanblK eMec allblk ayaga nanaanaHyra apHanfaH. Erep ycren keHewTince, oHbl
XKblmKbITNAc 6ypbiH 6aprblk kKeHENTiNynepiH xabblHbI3. Byn ycTenre Hemece OHbIH KEHENTINynepiHe oTbipMaHbI3,
whblknaHpl3. OCbl 8HIMre bICTbIK HEMeCe CyblK 3aTTap Komblnca, yCTen TeceHilWTepiH naaanaHbiHbi3. OHIMHIH
6eTiHe 3aKbIM KenTipMen TaFramabl Kecy YLiH Kecy TakTacblH nanaanaHbiibi3. Byn eHiMai alubik Kbi3ablpFbiuTap
MeH Gapbekto rpunbaepi cekingi xanbiHaapaaH Hemece Tikenen Xbiny Ke3faepiHeH aynak ycTaHbI3.

4. KYTIM XXOHE TEXHUKAIbIK KbISMET KOPCETY

Bi3 eHiMre xui TexHVKanbIK KbI3MeT kepceTyre keHec 6epemis.

OHimai y3ak yakblT kongaHbaraH xafaanaa, OHbIH YCTiH Xaybin Koabl yMbiTnaHbli3. Co3binMans! yetenaepaid
KEHEeNTKILUTEPIH XUHaM KooAbl YCbiHaMbI3. Aya-panbl aNeMeHTTEPIHIH Y3/iKCi3 acep eTyi eHiMHIH HalapnaybiH
TesgeTyi MymkiH. EoeH TabaHpapbiHa TeceHiWwTepai navaanaHy - eHiMAi binfFangaH KopFamdbl XeHe eHiM
opHanacTbIpblifiFaH efeHre 3akbiM KenTipMenai (cel3atTap, Aaktap...). MaTpac Hemece xxacTbiKTapapl aya paviblHbIH,
KENeHCi3 xaraannapbiHaH KopraHbl3.

Tasanay

4 ~ N [




Tasanarbiw OyMbIMAbl KOMAAHCaHBI3, Xymcak CabblHMEH X8He bICTblK CyMeH abpasvBTi eMecC bICKbILWThbI
KonaaHyfa 6onagbl. MyHgan eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynblkTapAbl MYKVUST kagaranan, onap Cisgid
OHIMMEH YineciMAi ekeHAiriHe ko3 XeTKi3iHi3. Erep eHiMae ke3 kenreH matafaH >xacanfaH 6eniri 6onca, oHblH
Xancblpmagarbl KyTiM HyckaynapblH OpblHAaHbI3. Op *aHbbipaaH Hemece kapaaH KeniH, eHimai, acipece xa3blk
GetTepai cypTinis. Kipai Hemece kaTTbl AakTapabl KeTipy YLiH, MeTanngarbl ankoronbre HerisgenreH tepese
TasanarbILThl kongaHyra 6onagbl.

e R
BekiTkiwTepi <~ A
XKakcbl TypakTbinblK NeH kayinciagiriHia ywiH 6ypaHaanapabl opHaTkaHHaH KeniH eki anta \
iwiHae kanTagaH kaTanTeiHbI3. BypaHaanapabl Aa KaTanTbiHbI3 y3aK yakblT 601bl KyTiM xacay )
YLWiH KeMiHAe XbinbiHa Gip peT. _ J

XeHpey

ChbIpbl yLIKaH Ke3ae, 3akbiMaaHyablH anapblH any YLWiH 3apapnaHfad 6enikTi Tazanan, 6osFaH XeH.

Kbickbl Mep3iMmae cakray
KelcTa 6yn eHimai kyprakxepnepae binFanabinbikTaH, Mbicanbl, 6aklwa 6acnaHacbiHga HeMece LWaTblpAbIH
acTblHA® cakTayFa keHec bepineai.

5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMbIK

Konp,aHyra XXapamcbl3 6onFaH Kantamanap MeH ©HIM KangblKTapblH XOKfa YyMbITNaHbI3

6. KEMNAIK

NATERIAL eHiMaepi TyTbiHY HapbifblHa apHanFaH eHiMaepre apHarnfaH eH >XofFapbl cana craHgapTTapblHa
calikec xacanfaH. byn caTy keningiri eHimM caTbin anblHFaH caTTeH Gactan 3 Xbinabl kamTuabl. Byn keningik
Gapnblk MaTepuangap MeH eHAey KEMLUINIKTEPIH kamMTuabl: GenweKkTep MeH 3reMEHTTEPAIH XOKTbIFbl JXKoHe
KanbINTbl NaaanaHy xargabiHaa 6onfFaH 3akeiM. BeniekTepai keHAey xaHe aybICTbIpy HacTankbl Keninagik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin kenmensi.

Keningikke kipmengi

Byn keningik eHimaepai Aypeic naaanaHbay HaTuKeciHOe TyblHAaraH KUbHAbIKTApAbl HEMece OKuranapabl
KamTbiMangbl.

KeningikTi KamTy OCbl ©HIMHIH KyHbIMEH LLekTeneai. Atan antkaHaa, MblHadan xaraannapaa:

1. OpHarty kesiHae nanga 6onaTtblH 3aKbIM.

2. TycTtepgaiH KeTyi Hemece KyTiM HyckaynapblHa CaKeC KenmeyiHeH TyblHOaWTbIH AakTap.

3. KantamaHbl awkaHHaH KeiliH KecKiLUTiH eHe KarncblpManapablH i3gepi, coHpari-ak ycren 6eTi MeH egeH
apacblHAarbl 6annaHbICTbIH HOTUXKECI. (OHbl KAPTOHMEH CaKTaHbI3!)

CisgiH  eHiMiHi3beH KublHAbIKTAp TyblHAAFaH >kafdainga AykeHHiH Gakwanblk  GenimiHiH - MeHemkepiHe
xabapnacbiHpI3. LLoT-hakTypaHbi3abl Hemece TyBipTeKTi cakTaHbl3: 6yn KyxaTTap Ke3-KenreH LarbiMabl eHaey
Kesinae cypanagsbl.

Cisre cepikTecTik YLWiH anfbicbiMbI3abl 6inaipemia xaHe ci3 6i3giH eHiMiMi3beH TonblK KaHaraTTaHachl3
fden ceHemis. Bisre 6yn eHiMre kaTbiCTbl ci3diH NikipiHi3ai 6iny MaHbI3abl, eiTkeHi 6i3re on apKbinbl Ci3aiH
KaXeTTinikTepiHiaai xxakcapTyra 6onaabl. CoHabikTaH 6i3aiH Be6-canTbiMbi3aarbl 6i3fiH eHiMMeH TaxipubeHizbeH
Genicyre KbIMCbIHGaHbI3.

7. TexHuKanbiK cneundukaums

AHbIKTama (enwempepi) 1,795mx89,5cmx75cm
MaTtepuanbl (kakray) ANOMUHNN

Matepwans! (6eTi) 13 ToKbINFaH cebeTi/wWbiHbI
»Knhas eHpeyi YHTaKTbl KabbiH
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BBepeHHA

Mwu pakyemo Bam 3a B1bip Liboro npogykTy. Mpu po3pobui i BUpoOHMUTBI Hallol NpoayKLii M1 JOKNagaeMo
BCiX 3ycu/ib A0 TOTO, W06 3abe3neunT uyaoBy AKICTb, WO BiANOBIAaE NoTpe6am KOPUCTYBauYiB.

BAX/IMBO! ANA TOro, Wob OTPUMATU MAKCUMANDbHE 3A0OBOJIEHHA BIA AAHOrO NMPOAYKTY NPU
MOro YCTAHOBLII, BAKOPUCTAHHI | OBCJIYTOBYBAHHI, M PEKOMEHAYEMO BAM YBAXHO MPOYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMTYATALIII MEPE[ BUKOPUCTAHHAM NMPOAYKTY. BY/ib JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI MONEPEIXEHHSA MPO BE3MEKY B LibOMY KEPIBHULITBI, | 3BEPEXITb 1IOr0 ANA NOAAJbLLOIo
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXKJIUBA IHOOPMALLIA

BAMVINBO, 3bEPEXITD ANA NIOZATBLIOTO
BUKOPHCTAHHA BYb TACKA, YBAXHO TPOYMTAITE

AKWo BUpPI6 BXe 3ibpaHo, Nepea BUKOPUCTAHHAM MEPEKOHANTeCs, WO BCi MBUHTY HAAINHO 3aKpinneHi. AKwo BMpi6
BUMarae 36ipku, Oyab nacka, nepekoHanTecs, WO BCi eneMeHTN, HeoOXiAHI AnA MOoro ycTaHOBKM, 6ynu HafaHi npu
BIAKPUTTI ynakoBKW. fAKLO MPOAYKT MOWKOMAXKEeHW A abo Mae AedekTn, He BMKOPWCTOBYNTE OO i MOBEPHITb B
HaMGNMKUMIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

MU peKoMeHAyeEMO BMKOPMCTOBYBATW YMakoBKY MPOAYKTY B AKOCTi MOBEPXHi ANA MOro YCTAaHOBKM, W06 YHUKHYTU
NOWKOAXeHb (NoapAnuH, nnam dapbu, 6pyay ..). MNepen 3aBepLIEHHAM YCTAHOBKM MU TaKOX PEKOMEHAYEMO He
3aTAryBaTV TBUHTY 3aHAATO CUIbHO i 3aNUWUTX TPOXW 3a30py ANA KOXHOI AeTani. Micna 3aBeplueHHs YCTaHOBKYM
nepeKkoHanTecs, WO BCi MBUHTY HaAiNHO 3aTArHyTi. Lieil NpoayKT NoBMHEH 6y Ty po3milLeHuid Ha CTiliKi noBepxHi. Ana
3aBepLUEHHSA YCTaHOBKM LIbOro MPOAyKTy NOTPiGHI ABa AOPOCINX.

3.NOPAAU LLOAO BUKOPUCTAHHA

( N N (64 6. ¢

Llen npopyKT npusHayeHnin Ana AOMALLIHBbOIO i HEKOMEPLINHOTO BUKOPUCTaHHA Ha BifKpWUTOMY MOBITPi. AKLWO CTin €
PO3CYBHUM, CKNaAiTh/NprbepiTh BCi PO3LUMPEHHS, MePLU HiX nepemilaTu noro. He cigaiiTe i He nigHimanTeca Ha cTin
a6o Ha 1Moro po3LWMpeHHA. BUKOPUCTOBYIiTe MiACTaBKM abo CePBETKM Mif Npunaaw, AKIO Ha Leil BUPi6 HeobxigHO
nomicTUTY rapaydi abo xonoaHi npegmeTn. BukoprctoByiiTe 06po6bHyY AOLIKY ANA pi3aHHA NPOAYKTIB, WO6 He NOWKOANTA
NoBepXHIo Liboro Brpoby. Tpumaiite BMpi6 noaani Bif BOTHIO i NPAMUX [XKepen Tenna, Taknx AK 30BHilHi obirpisavi i
rpuni-6ap6ekio.

4. pornAap 1A ObCJ1YroBYBAHHA

Mwu pekomeHayEMO NpoBOAUTY perynapHe 06CyroByBaHHA Balloro npoaykTy.

Y pasi, AKLo BUPI6 He 6yae BUKOPUCTOBYBATUCA MPOTArOM TPMBANOro Nepiofy yacy, 6yab nacka, He 3abyabTe HaKPUTH
noro. [1nA po3CyBHVX CTONIB PEKOMEHAYETbCA CKNACTU/NPUOpaTy po3WNPeHHA. MOCTINHWIA BNAVB NOTOAHMX YMOB
MOXe MPVICKOPUTY 3HOLLIEHHS BUPOOY. BUKOPUCTaHHA HaKNeiioK Ha MebneBi HXXKKM Jjornomarae 3axucTuTi Bupio6 Bia
BOJIOrY | 3an06irae NOLWKOAXKEHH!O NiANOrK, Ha AKi BiH pO3MilLeHn (NogpAanvHY, Naamu...). Byab nacka, 3axucTite ¢Bin
MaTpaLi Yv noAyLKy Bif Heroaw.

OunieHHA




AKLWO By BUKOPUCTOBYETE MMIOUMIA 3aCi6, NOrO MOXHA HAHOCUTI HeabpasMBHON ryOKOIO 3 MUSIOM i rapAYOoio BOAOHO.
YBaXHO JOTPUMYINTECH IHCTPYKLIN, WO AOAAIOTLCA [0 TaKMX NMPOAYKTIB, | NepeKoHanTecs, Wo BOHW CyMicHi 3 Bawmnm
BUPO6OM. AKLLO BMPIG MaE TKAHNHHWI enemeHT, 6yAb nacka, AOTPUMYATEC IHCTPYKL 3a AOrNALOM Ha 1Oro eTUKeTL,.
MpoTpiTb BMPi6, 0cO6NMBO MIOCKI NOBEPXHI, MiCA KOXHOTO Aowly abo cHiry. nA BuaaneHHs 6pyay abo CTiKux nnam
Ha MeTani MOXHa BUKOPUCTOBYBATH 3aci6 AnA MUTTA BIKOH Ha CMPTOBIi OCHOBI.

KpinneHHs ( R
[nAa Kpawoi CTinKocTi i 4na Bawoi 6e3neku 3aTArHITb rBUHTA Le pa3 NpubanM3HO yepes ABa TUXKHI %&
N Y.

nicnA ycTaHOBKW. 3aTAryinTe rBUHTU TaKoX, AK MiHIMyMm, OAWH pa3 Ha pik Ana 6inblw Tpusanoi
ekcnnyaTtauii.

PemoHT

Y pasi BifnyleHHA Gapbu NOLKOAXKEHY YaCTUHY HEOOXIAHO ouncTUTK i NepedapbyBaT, WO6 YHUKHYTU YTBOPEHHSA
ipxi.

36epiraHHA B 3MMOBUIA nepiof

B3umKy pekomeHayeTbcA 36epiratu Lei BUpi6 B cyxomy micui, nogani Big Bonory, Hanprknaga, y xo36noui abo nig
Aaxom.

5.3AXUCT HABKOJIULLIHbOI'O CEPEAOBULLA

Bynb nacka, He 3abyfbTe BijHECTV YNaKoOBKY i BUPOGY 3 BUYepnaHnmM TepMiHOM CNy»K61 B LIeHTp yTunizauii Bigxopis.

6. TAPAHTIA

Mpopayktn NATERIAL po3pobneHi BiANOBIAHO A0 HaWBULLMX CTaHAAPTIB AKOCTI ANA BUPOGIB, MpuU3HauYeHUX ANA
CMOXXMBYOTO PUHKY. [laHa rapaHTis NpoAaxy MOLUMPIOETLCA Ha Nepiof 3 PoKKW 3 AaTU MOKYMNKM NpoayKTy. Lisa rapaHTis
MOLWMPIOETLCA Ha BCi AedeKTr MaTepianis i BUrOTOBNEHHA: BIACYTHI KOMMNNEKTYIoUi i AeTani, a TaKOX MOLIKOAXKEHHSA,
WO BMHUKAKOTb NMPU HOPMarbHKX YMOBaX eKcryatalii. PEMOHT i 3amiHa aeTanei He NPW3BOAATb JO MPOLOBXEHHA
NoYaTKOBOrO rapaHTINHOro TEPMiHy.

BuHATKNM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTif He NOWMPIOETLCA Ha NPO6AEMU Ta IHLMAEHTY, BUKANKAHI HENPaBUIbHUM BUKOPUCTaHHAM NPOAYKTY.
FapaHTiliHe NOKPUTTA 06MEXKeHe BapTiCTIO LIbOro MPOAYKTY. 30Kpema BUKIOUEHI HVXKYe3a3HaueHi BUNagKu:

1. MowKoAKeHHA Nif Yac yCTaHOBKM.

2. Buugini konbopu abo NNAMKU, BUKNNKAHI HEAOTPUMAHHAM IHCTPYKLil 3a JOrNALOM.

3. Topi3u, cnifn HOXIB i CKOG, a TAKOX CNIAN Bif KOHTAKTY MiXX MOBEPXHEI0 CTOJY i MIANOroio NpU BiLKPUTTi YNaKoBKU.
(6yab nacka, 3axucTiTb i KapToHOM!)

B pasi npobnem 3 Bupobom, byAb nacka, 3BepHiTbCA Ao MeHemxepa CafoBoro Biaainy Balworo marasuny. 36epexitb
paxyHoK-daKTypy abo KBuTaHLito: Bam 3HafobnATbCA Ui LOKYMeHTU npy 06pobLi 6yab-AKMX NpeTeH3ii.

Mw aakyemo Bam 3a MOKynKy i cnofiBaemMocs, WO BUKOPUCTaHHA Haloro npoaykTty Bac uinkom 3agoBonbHWTL. Ham
Ba)KNMBO 3HATW Bally AymKy npo Leii npofyKT, Wob NpoAoBXMTY MOKpaLlyBaT oro i Kpalle BianosiaaTn Bawmm
notpe6am. Tox,

mMu 6yfiemo papi 6aunTu Baw Biaryk npo Bupi6 Ha Halwomy caiii.

7. TexHiuHa cneynddikauin

EtanoH (po3mip) 1,795mx89,5cmx75cm
Marepian (Kapkac) anoMiHiI

Martepian (noBepxHs) nneTeHunin nonieTuneH/ckno
0O3p06a dypHiTYpn NOPOLLIKOBE NOKPUTTA
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA S|
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITICUATENTIEACESTMANUALINAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL SI CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT. PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-I la
magazinul cel mai apropiat.

2.INSTALARE

Va recomanddm sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobitd, murdarie...). Inainte de a termina montajul, v recomandam s& nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati
putin joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE
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Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Dacd masa este extensibild, inchideti toate
extensiile inainte de a o deplasa. Nu vd asezati si nu va urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport dacd doriti sa
puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa de taiat alimentele fara a deteriora suprafata produsului. Tineti
produsul la distanta de foc si de sursele directe de céldura precum radiatoarele externe si gratarele.

OOO

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Va recomandam s& efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti
produsul. Pentru mesele extensibile, este recomandat sa pliati extensiile. Expunerea continua la elementele climatice
poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriordrii solului pe
care este asezat (zgarieturi, pete...). Va rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii.

Curatare

/ N
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N
Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa

calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le compatibilitatea.
Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere.
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Stergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria
sau petele rezistente, un produs de curdtare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari ( R
Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doua A
saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere \
durabila.

¥

Reparare
Tn cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curdtata si vopsitd din nou pentru a evita formarea ruginii.

Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din
gradina sau sub un acoperis.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati s duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 3 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
nlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului (vé rugam sd o protejati cu un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, v rugdm sa contactati responsabilul raionului de grading din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si sperdm ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

7. Specificatii tehnice

Referinta (dimensiuni) 1,795mx89,5cmx75cm
Material (cadru) aluminiu

Material (suprafatd) Impletitura PE/sticla
Finisah mobilier nvelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esfor¢os
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR

O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIACUDADOSANENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

2.INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacao do produto, a fim de evitar danos
(arranhoes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagdo, também recomendamos néo apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sdo
necessarios para a instalagdo deste produto.

3. MODO DE USAR

\[’(

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Se a mesa for expansivel, feche todas as extensoes
antes de a mover. Nao se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensoes. Use um tapete de mesa se vocé quiser
colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
deste produto.

Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

4. MANUTENGAO E CONSERVAGCAO

Recomendamos a manutencéo regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo,
ndo esqueca de cobrir o produto. Para mesas expansiveis, recomenda-se dobrar as extensdes. A exposi¢do continua a
elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o produto da
umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das
condi¢des meteorologicas.

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e dgua
morna. Siga cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade.
Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas em seu rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de élcool pode ser usado no metal.

Fixacoes pE \

Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds A

a instalagdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutengao a longo

prazo. )
Y

Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacao de ferrugem.

Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo
de jardim ou sob um telhado.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de
residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricagao: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condigbes normais de uso.
Reparos e substituicoes de pegas ndo resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sdo particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalagao.

2. Descoloragao e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢des de manutencéo.

3. Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a
superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto.

E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente, para melhor atender as
suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

7. Especificacao técnica

Referéncia (dimensao) 1,795mx89,5cmx75cm
Material (estrutura) aluminio

Material (superficie) Vime/vidro de PE
Acabamento da mobilia revestimento en po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca

27

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE

USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the productin order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

4 N 7 N EP

This product is intended for home and non-business use outdoors. If the table is extensible, close all extensions before
moving it. Do not sit nor climb on this table, nor on its extensions. Use table mats if hot or cold objects need to be placed
on this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product.

Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. For extensible tables, it
is recommended to fold in the extensions. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of
the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the
product is placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements.

Cleaning

N [ N

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product.
If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label.
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Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an
alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

T
Fastenings AN
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. \
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.

S /

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter,
or under a roof.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

7. Technical specification

Reference (dimension) 1,795mx89,5cmx75cm

Material (frame) aluminum

Material (surface) PE wicker/glass

Funiture finish powder coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France










] FRIIT
\ Ce produit se recycle, S j =
s'il n'est plus utilisable g‘ U H
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus : "”
-e

www.quefairedemesdechets.fr
PAP

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@® Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avto 1o mpoiov €ivat avakukAwotpo. Ev dev pmopei miéov va xpnotpomoindei, HETaQEPETE TNV 0€ KATOLO KEVTPO AVAKUKAWONG
AmopPPIHUATEV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

@ 3o npoayKT MoXeT nepepabatbiBatbea. EC oH GonbLue He npurofieH Ans NoNb3oBaHUA, CAAIATE €ro B yTUMU3ALMOHHbIIA
LieHT.

@ byn eHim KaiiTa eHaeyre kenepi. OHbl opi KorpaHyra 6oNMaiiTbIH Xargaiiaa, oHbl kaiiTa eHaenTiH opTarbikka

TancbIpybIHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Lleit npoyKT Moxe nepepobnAaTuca. AKLL0 BOHO binbLue He ¢ NpuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe iA0ro B yTUNi3aLiliHui
LIeHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto € recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

*Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni
/ Eyyunon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / lapaHTua 3 ropa / Keningik 3 xbin /
lapaHTia 3 pokn / Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin)
59790 RONCHIN - France Capitais 4020-5376 Demais Regides 0800-0205376

TOB «/lepya MepneH YkpaiHa», Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

ByN. ﬂonnga 17a, m. Kuis 04201, YKpa'I'Ha Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

" \n \n Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa
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Importado e distribuido por LEROY MERLIN
CCOMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
andar ¢j 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32

